
 
 

 

 

TISKOVÁ INFORMACE č. 4 
Barumka zvedne oponu v Malenovicích 
 
Ještě před slavnostním startem Barum Czech Rally Zlín proběhne v pátek 18. srpna 
předehra dvaapadesátého ročníku ve zlínské místní části Malenovice, kde se uskuteční 
v dopoledním čase pro registrované posádky ERC1 kvalifikace, na kterou naváže testovací 
zkouška neboli shakedown. Pořadatelé vybrali úsek v délce 3,14 km, který byl v předchozích 
letech součástí legendární rychlostní zkoušky s názvem Maják. V obdobné podobě se zde 
kvalifikace jela naposledy před dvěma lety. 
 
Kvalifikační zkouška se začala jezdit v seriálu Mistrovství Evropy v rally (ERC) nejdříve při 
šotolinových rally a od roku 2014 se stala součástí všech podniků evropského šampionátu. 
Od loňského roku jedou volné tréninky a kvalifikační zkoušku pouze jezdci registrovaní v 
ERC1, což jsou posádky s vozy kategorie Rally2 (známější spíše jako R5). Všichni ostatní 
včetně dalších priorit jsou odkázáni pouze na klasický shakedown. Výsledky kvalifikace 
slouží pro jezdce k výběru startovního pořadí do první etapy. Od loňska si nevybírá startovní 
pořadí pouze první patnáctka z kvalifikace, ale mohou k nim přibýt rovněž jezdci, kteří se do 
top 15 nevešli, ale byli na seznamu zveřejněném sportovními komisaři před započetím 
kvalifikační zkoušky. Za skupinou jezdců vybírajících si startovní pořadí budou startovat 
zbývající jezdci s vozy Rally2 podle výsledků kvalifikace. Všichni ostatní poté startují podle 
přidělených startovních čísel. 
 
Posádky budou mít od 8 do 9:30 hodin možnost dvou průjezdů v rámci volného tréninku 
úsekem, přičemž naměřené časy z těchto dvou jízd nebudou hodnoceny. Rozhodující bude 
pro posádky až třetí jízda, která je naplánována od 9:31 hodin. Do ní budou posádky 
startovat podle předem zveřejněného pořadí. Zajímavostí kvalifikační zkoušky je, že na rozdíl 
od klasických rychlostních zkoušek se měří na tisíciny vteřiny. Výsledky třetí jízdy budou 
podstatné pro výběr startovního pořadí, který se uskuteční od 15:30 hodin na startovní 
rampě před zlínskou radnicí. Jako první má právo volby jezdec, jenž dosáhl v kvalifikační 
zkoušce nejrychlejšího času.  Po odjetí kvalifikace se pojede v Malenovicích v čase od 10 do 
13 hodin shakedown. 
 
Start kvalifikační zkoušky, shakedownu Maják je situován na hlavní silnici ve Zlíně-
Malenovicích nedaleko bývalého koupaliště Riviera.  Po úvodních stovkách metrů posádky 
odbočí do technické části v areálu společnosti VLW. Tam na posádky i diváky čeká několik 
technických zatáček, vracák na panelech a rovněž umělý skok. Soutěžní vozy pokračují po 
výjezdu z areálu dalším levým vracákem po místní komunikaci a opět se napojí na hlavní 
silnici. Následně projedou levým vracákem u Restaurace pod hradem a přijedou 
k legendárnímu vracáku pod malenovickým hradem. Posádky dále stoupají zatáčkami nad 
hrad a kolem místní chatové oblasti Výletiště pokračují po kvalitní lesní asfaltce do cíle, který 
je umístěn na začátku rovinky tzv. malenovické cesty.  
  
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v dalších tiskových 
informacích. 
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